Resi enacbo:
a) tan(2x — %) =-1

b) 2sin®z — cos’z — 3cosz = 2

Poenostavi:

a) (sinz +4cosz)® + (4sinz — cosx)?

b)

2sin 2x
-cotx

cos 2z + sin®




Naloga 3:

Podana je funkcija s predpisom f(x) = 2sin(z + %)

a) Zapisi toéno vrednost koordinate tocke na grafu T(—g, Yo)-
b) Dolo¢i vse nicle na intervalu [—2m, 27].
¢) Zapisi zalogo vrednosti in tocko, kjer funkcija doseze maksimum na [—m, 7.

d) Narisi graf funkcije.

tocke 2 +3+4+2
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Izracunaj:

a) sin43° cos 17° — cos 43°sin 17°

1
b) tan 405° — sin® %r + cos(—3T7T) — tan(arctan 1)

c) sin 75° + sin 15°

1
Izracunaj kot med premicama y =2z — 1 in y = §x + 4.




Naloga 6: tocke 2+2+2+3+3

3 5
Naj bo cosa = R in cot f = 13 kjer sta kota « in (3 ostra.

Izracunaj:
a) sin «
b) tan 8
¢) tan(8 + %)
d) sin(a — B)
a
e) COS(E)
Kriterij ocenjevanja: Stevilo moznih to¢k na testu: 50
ocena 1 2 3 4 5 Stevilo osvojenih tock | OCENA

% |0—44]45—-59 |60 —74|75—89 |90 — 100




